To θέατρο ΑΕΡΟΠΛΟΙΟ θα παρουσιάσει και προτείνει μια ξεχωριστή παράσταση φέτος. 
Επανερχόμαστε στην Ελληνική μυθολογία. Και το κάνουμε συνειδητά. 
Όχι απλώς για να ψυχαγωγήσουμε τα παιδιά αλλά για να τους δώσουμε μέσα από το θέατρο μια γερή δόση από την παράδοση μας, από τον Ελληνικό μυθολογικό πλούτο.

Είναι πάγια τακτική μας να αντλούμε θέματα που διδάσκονται τα παιδιά στο σχολείο και που είναι παρμένα από την Ελληνική μυθολογία και παράδοση. 
Οι μύθοι μας, τ΄ αστέρια μας, 

διάρκεια 60΄

Τ΄ αστέρια έχουν ιστορίες και παραμύθια να  πούνε. Και οι ιστορίες τους είναι 
βγαλμένες από την απέραντη Ελληνική μυθολογία. Την πλουσιότερη του κόσμου. Το φανερώνει το όνομα κάθε αστεριού και αστερισμού. Ο Ηρακλής, ο Περσέας, η όμορφη Ανδρομέδα, ο θαυμαστός Πήγασος, η Κασσιόπη και τόσα άλλα αστέρια πριν ανεβούν στον ουρανό ήταν ήρωες θαυμαστοί στην Ελληνική μυθολογία. Η ζωή και τα κατορθώ-ματα τους ήταν τέτοια που οι 
θεοί, τους ανέβασαν ψηλά για να φωτίζουν τις νύχτες μας. Να λάμπουν από ΄κει ψηλά και να θυμίζουν τα φοβερά κατορθώματα και τους ηρωι-σμούς τους.  
Αυτούς τους μύθους που κρύβονται πίσω από τ’αστέρια τους ξέρει καλά η Κυρά-Νύχτα. Ντυμένη το πλούσιο κοστούμι της, φέρνει τα σκηνικά της και με μάσκες και κούκλες πρωτότυπες, αφηγείται τα κατορθώματα των αστεριών και των ηρώων. 

Και όχι μόνο αυτό:  Καράβια εμφανίζονται και ταξιδεύουν στις θάλασσες, κόσμοι θαυμαστοί φανερώνονται μπροστά στα μάτια των παιδιών με ήρωες μυθικούς και παραμυθένιους. 
Με τρόπο ψυχ-αγωγικό και εκπαιδευτικό ταυτόχρονα οι ηθοποιοί στολίζουν την αφήγηση τους με τραγούδια, χορό, πλούσια κοστούμια και αντικείμενα που συμμετέχουν τα παιδιά. Στο τέλος – προσιτοί και ευχάριστοι- φτιάχνουν μαζί με τα παιδιά ένα μεγάλο πίνακα-παζλ, ένα χάρτη του ουρανού με όλα τ΄ αστέρια και τους ήρωες που τα παιδιά αγάπησαν μέσα από την παράσταση. Έτσι με μια δράση δημιουργική, η θεατρική παράσταση εκτός από διασκεδαστική γίνεται παιδαγωγική και εκπαιδευτική. 
Πάει ένα βήμα παραπέρα και γίνεται καλλιέργεια και παιδεία. 
Το «οι μύθοι μας τ΄ αστέρια μας» είναι ταυτόχρονα ένα δημιουργικό παιχνίδι, 
Με τη συμμετοχή του κοινού, τους διαλόγους της νύχτας και των παιδιών, τα παιδιά δεν διασκεδάζουν απλά αλλά μορφώνονται και καλλιεργούνται . 
Πλουτίζουν την φαντασία τους και διευρύνουν τους ορίζοντες τους. 


Στην τρυφερή αυτή ηλικία , το θέατρο για παιδιά είναι απαραίτητο στοιχείο της προσωπικότητας που χτίζεται κάθε μέρα. Το θέατρο αναπτύσσει τη φαντασία, καλλιεργεί την  ευαισθησία, διευρύνει την κοινωνικότητα του παιδιού και συμφιλιώνει τα παιδιά με τον κόσμο.
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Το Αερόπλοιο προμηθεύει τους δασκάλους και τους γονείς με εκπαιδευτικό υλικό και προτάσεις για παιχνίδια μετά την παράσταση. Οι μέγαλοι θα έχουν άπειρα ερεθίσματα για να δουλέψουν με τα παιδιά, να παίξουν μαζί τους παιχνίδια στην ίδια κατεύθυνση.

Τα παιδιά συμμετέχουν στην δράση και δημιουργούν στο τέλος  μια «τοιχογραφία» με όλους τους ήρωες που είδαν στην παράσταση
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